Kontpoabnas pabora Ne2
«YpaBHeHHS ¢ OJIHOH NMepeMeHHOii»

Bapuant 1
Al. Pemnute ypaBHEHUS:
a) §x=13; 6) 4x—2,5=x+5;
6)3y—11,4=0; 2)16-2(4x—1)=2x.

A2. BenocuneaucT npoexai Bech IyTh CHavalla 1o rPYHTOBOM Jlopore, 3aTemM
o acdanbTy 3a 58 muH. [lo rpyHTOBOI TOpore OH exas Ha 12 MUH JoJIbIIIe,
yeM 110 acanbTy. CKOJIBKO MUHYT BEJIOCHUIIEIUCT eXall 1Mo achaibTy?

B1. Ha nmepBom katepe 6b110 B 2 pa3a Oosblie mojaeid, uem Ha BTopoM. Koria
Ha OJirbKailel MPUCTaHM ¢ NepBOro Karepa coluin 98 yenoBek, a co BTOPOTro
16 yenoBek, TO Ha 0OOUX KaTepax JitoJiel cTano nopoBHy. CKOJIBKO Yel0oBeK
OBLUIO Ha KaXKJIOM KaTepe MepBOHAYaIbHO?

3amaaus A1-A2 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00513aT€IbHOM TTOATOTOBKH.

KounTtposbnas padora Ne2
«YpaBHeHHUs C OHOI NepeMeHHO»

Bapuanr 2
Al. Pemute ypaBHEHUS:
a) %x=12; 6) Sx+1,8=3x-2;
6)4y—12,8=0; 2) 6x-3(3x-2)=18.

A2. BenocuneaucT npoexai Bech IyTh CHavalla 1o rPYHTOBOM Jlopore, 3aTemM
no acansTy 3a 65 MuH. [lo achanbTy oH 3aTpaTi Bpemenn Ha 17 MUH
MeEHblIIe, YeM M0 IpyHTOBOM opore. CKOJIbKO MUHYT BEJIOCUIIEIUCT eXall Mo
IPyHTOBOI topore?

B1. 3a Tpu gus 66110 ipoano 830 kr anesnbcuHOB. Bo BTOpoit AeHb poaanu
Ha 30 KT MeHblIIe, YeM B MEePBbIH, a B TpeTUil — B 3 pa3a 0oJblle, 4YeM BO
BTOpO#l. CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB arejbCUHOB OBLIO MPOJaHO B NIEPBIN JeHb?

3amaaus A1-A2 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00513aT€TbHOM TTOATOTOBKH.





